



ROMÂNIA
PRIMĂRIA COMUNEI FLOREȘTI-STOENEȘTI
COMUNA FLOREȘTI-STOENEȘTI, JUDEȚUL GIURGIU
str. 1 DECEMBRIE 1918, nr. 123, sat STOENEȘTI, cod poștal 087078
Tel/Fax: 0246.256.258, 0246.256.005, email: primarie@floresti-stoenesti.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 15.01.2024, în ședința extraordinară a Consiliului Local Florești-Stoenești, județul Giurgiu

Ședința extraordinară a Consiliului Local din data de 15.01.2024 a fost convocată de către Primarul comunei Florești-Stoenești prin Dispoziția numărul 7 din 11.01.2024 și anexa la dispoziție.

La ședință sunt prezenți un număr de 15 consilieri, din totalul de 15 consilieri validați.

Constatând că sunt îndeplinite condițiile legale în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local, președintele declară ședința deschisă.

D-nul președinte de ședință, Cringea Stefan, supune spre aprobare procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 05.01.2024, acesta se aprobă cu 15 voturi pentru din 15 consilieri prezenți.

D-nul președinte de ședință, Cringea Stefan, dă citire punctelor de pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind participarea Comunei FLORESTI-STOENESTI la “ Programul-cheie 1: Surse regenerabile de energie și stocarea energiei - Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice produse din surse regenerabile pentru autoconsum pentru entități publice”, derulat de către Ministerul Energiei cu proiectul „Implementarea unei noi capacități de producție de energie electrică din surse regenerabile – localitatea Floresti-Stoenesti, Județul Giurgiu” și aprobarea studiului de fezabilitate și a principalilor indicatori tehnico – economici.

Se supune la vot ordinea de zi și aceasta se aprobă cu 15 voturi pentru din 15 consilieri prezenți.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi, d-nul președinte de ședință Cringea Stefan dă citire proiectului de hotărâre privind participarea Comunei FLORESTI-STOENESTI la “ Programul-cheie 1: Surse regenerabile de energie și stocarea energiei - Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice produse din surse regenerabile pentru autoconsum pentru entități publice”, derulat de către Ministerul Energiei cu proiectul „Implementarea unei noi capacități de producție de energie electrică din surse regenerabile – localitatea Floresti-Stoenesti, Județul Giurgiu” și aprobarea studiului de fezabilitate și a principalilor indicatori tehnico – economici.;

Domnul primar prezinta proiectul de hotarare si posibilitatea infiintarii unui parc de panouri fotovoltaice menit sa sprijine administratia publica locala cu privire la consumul de energie electrica pentru bunurile din domeniul public si privat al UAT-ului.

Bunurile al caror consum urmeaza sa fie acoperit de energia produsa de acest parc sunt in principal scolile si gradinitile din comuna, dar un alt element la fel de important ce urmeaza sa beneficieze de acest lucru este iluminatul public de pe strazile comunei Floresti-Stoenesti.

Toti consilierii inteleg importanta acestei posibilitati si sunt de acord cu depunerea proiectului.

D-nul Președinte de ședință întreabă dacă sunt întrebări, nefiind se supune la vot și acesta se aprobă cu 15 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi împotriva.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA!

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare, din care unul va fi înaintat, împreună cu hotărârile adoptate și materialele de ședință, la Instituția Prefectului, județul Giurgiu.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CRINGEA STEFAN



SECRETAR GENERAL,
MATACHE ALEXANDRU